

深化“放管服”改革 优化“四最”营商环境

南谯优化营商环境助力实体经济发展

今年以来,南谯区以实体经济为着力点深入推进供给侧结构性改革,坚持把发展经济的重点放在实体经济上,全力支持民营经济、促进经济转型升级、构筑良好营商环境,推动经济高质量发展。

新动能,持续有效激发市场主体活力,创造实体经济有效供给。破除要素市场化配置障碍,降低制度性交易成本。

提高中小企业在政府采购中的份额,支持中小企业发展。拓宽企业融资渠道。大力开展“政担担”“税融通”“续贷过桥”业务,缓解科技型中小企业融资困难,促进科技产业的全面可持续发展。

三城镇突出“三字诀”扎实优化营商环境

为保障重大项目建设,来安县三城镇巧用“早、广、实”三字诀,点对点精准服务企业,不断加强宣传促进营商环境优化,进一步激发市场主体活力。

加企业5家,共计50余人次,发放宣传材料80余份,向企业代表咨询解答10余个。目前,全镇共悬挂宣传横幅10余幅,发放宣传手册300余份,“村村通”大喇叭播放优化营商环境相关知识相关知识100余次。

季度,三城镇开展企业交流座谈会3场,积极组织生产要素对接,为企业搭建“银企”合作平台,帮助解决企业发展过程中的问题。

明光积极开展防灾减灾“五进”活动

连日来,明光市应急管理局积极开展防灾减灾“五进”活动,着力提高全民防灾减灾意识,筑牢社会防灾减灾基础,切实践行“人民至上,生命至上”理念。

组织消防演练,筑牢安全“防火墙”。结合综合减灾示范社区创建,明光市应急管理局到安山湖镇对龙社区组织社区消防演练;结合文明创建,邀请市消防救援大队,组织部分市直机关干部、部分社区干部群众和志愿者开展消防培训和演练,进一步增强消防安全意识,提高防范能力,筑牢消防安全“防火墙”。

天长推进“智慧住建”信息系统建设

为加快推进公租房信息系统建设,切实提高公租房管理信息化水平,今年以来,天长市住建局加快推进“智慧住建”信息系统建设,大力推动公租房系统规范运行。

一部分,天长市住建局通过该系统,录入线下收集的相关材料,争取到2021年底,实现住房保障工作信息化管理“两个全覆盖”,即住房保障工作信息化管理“全区全覆盖”和住房保障的申请、受理、审核、分配及后期管理工作“全过程覆盖”。

非遗展示进社区



日前,明光市文旅局组织文化志愿者到八岭湖景区开展非遗展示进社区活动,向景区游客介绍非遗保护的相关知识,带领游客深入了解和认识非遗保护传承的重要性。

南谯区直机关工委扎实提升教育监督成效

为提升南谯区直机关党组织纪检委员的履职能力和监督成效,近日,南谯区直机关工委创新教育监督方式,在机关党支部党员大会上,党支部(总支)委员和机关党委会议上建立实施“十五分钟纪检委员时间”,取得了良好的工作效果。

五分钟纪检委员时间”环节,在本单位重大工作事项、重大项目立项以及重要节假日来临之前对有关岗位和人员进行廉政风险提示,发现单位在落实中央八项规定方面有苗头性、倾向性问题时主动提醒或进行批评教育,引导单位全体党员进一步绷紧纪律规矩这根弦。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

明光烟草专卖局推动党史学习教育落到实处

最近,明光市烟草专卖局的客户周华霞老人有个烦心事。明光市女山路越来越高的店面租金令她倍感吃力,自购的徽商店铺档口较低,她想撤掉女山路上的店铺又舍不得,不知道该如何取舍。

学好党史,需要在“常思量 长力行”上做好功课。该局党组实行“每周一学”,支部班子实行“每日30分钟早读”等形式开展党史学习读书班活动,以学习《中国共产党简史》为主线,真正感悟“书当快意读易尽”的酣畅淋漓。

凤阳财政局学党史切实为民办实事

自党史学习教育开展以来,凤阳县财政局党总支教育引导全局党员干部要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩迎接建党一百周年。

扎实开展“我为群众办实事”实践活动。深入联系包保的社区网格楼西社区,开展主题党日,给楼西社区党员干部宣讲党史;组织党员干部,到楼西社区了解社区群众急难愁盼的事,慰问楼西社区特困、孤儿、残疾等困难户。

中新苏滁高新区完善配套提升承载能力

九年来,中新苏滁高新区除了坚定不移地抓项目、稳投资、增动能,基础配套领域也同步发力,从荒野圩田到楼宇林立,中新苏滁高新区不断完善城市功能,砥砺奋进、优化环境,吸引投资者入驻园区。

今年3月开建的九梓大桥建成后,将对实现园区的内通外联具有重要意义。正在建设中的滁宁城际铁路,通车后将大大缩短南京江北新区到滁州的时间,且在园区设有3站,进一步完善园区综合交通网络。

新闻集锦

市邮政公司创新形式建成党建有声图书馆

近日,滁州邮政为满足全市各基层党组织开展党史学习教育需要,解决工学矛盾,创新学习方式,开创线上扫码学习模式,全面开展党建有声图书馆建设。

市城西水库管理处全力保障库区水生态安全

为了加强饮用水源地周边一级、二级核心保护区管理,维护水法的严肃性,近日,市城西水库管理处组织水政执法人员前往南小洼、蓄能电站取水口等地,对私自下库游泳人员搭建的简易棚实施拆除。

广陵街道人大代表助力新冠疫苗接种

为确保新冠疫苗接种应种尽种,连日来,天长市广陵街道组织人大代表宣传疫苗接种政策和科普知识,广泛动员辖区内机关、企事业单位职工和居民群众接种疫苗,同时,走街串巷入户发放接种倡议书,面对面引导居民放下疑虑,主动接种。

琅琊区总工会提高经审监督实效

近年来,琅琊区总工会经审会按照“围绕中心、服务大局,突出重点、注重实效”的工作方针,充分发挥经审监督职能,努力提高经审监督实效。

情况开展调研,逐步建立起科学合理的工会经审工作制度体系。制定经审回访制度,对已经审计的基层工会,做到每审计一家,必回访一家,在回访中对照审计意见,进行逐项落实整改。

独山镇移风易俗为群众松开“人情枷锁”

今年以来,来安县独山镇把深入开展移风易俗行动作为“我为群众办实事”的重点项目,针对农村地区依然存在的盲目攀比、铺张浪费等陈规陋习,主动作为,把握分寸,坚持制度和智慧双管齐下,常态和长效同步同施,切实减轻群众负担,倡树文明新风。

定期对全体乡镇干部、村“两委”班子成员和各村红白理事会会长开展宣讲培训,支持党员干部在移风易俗方面发挥表率作用,鼓励他们“现身说法”,引导群众简办红白喜事。探索移风易俗工作“一票否决制”,若发生一例村“两委”干部大操大办婚丧喜事的,该村文明创建工作不得评为良好以上等级。

施集镇解难题办实事营造整洁人居环境

连日来,南谯区施集镇组织党员干部深入基层群众,察民情访民意,解决群众难题。清水绕人家,让群众居住环境更干净。先后为花山黄石坝水库居民生活区下方和街道北面部分用户安装污水管网和化粪池。健全道路网,让群众出行更方便。

(吕德成)